
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 04 Madang Suku I

Kelas / Semester : VIII / I

Tema : Sumpah Pemuda Dalam Bingkai Bhineka Tunggal Ika

Sub Tema Arti Dan Makna Sumpah Pemuda Dalam Perjuangan

Kemerdekaan Republik Indonesia.

Pembelajaran ke : I ( Satu )

Alokasi Waktu : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Agar Siswa arti dan makna Sumpah Pemuda

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Pendahuluan
1. Kelas mulai dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan mengecek kehadiran siswa.
2. Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa.
3. Menyanyikan Lagu Nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme.
4. Guru menyampaikan materi yang akan kita pelajari hari ini Makna dan arti Sumpah

Pemuda dalam perjuangan kemerdekaan Republik Indonesia.
5. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang dipelajari hari ini
Kegiatan Inti
1. Guru membagi siswa beberapa kelompok
2. Guru membimbing siswa secara klasikal untuk menemukan Arti Sumpah pemuda
3. Guru membimbing siswa menemukan makna Sumpah Pemuda secara berkelompok.
4. Siswa berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya dengan bimbingan guru.
5. Masing-masing kelompok mempresentasikan hasil diskusi kelompoknya di depan kelas.
6. Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok.
7. Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan.
Kegiatan Penutup
1. Guru bersama Siswa menyimpulkan materi pembelajaran hari ini
2. Melakukan Refleksi / Tanya jawab, penugasan serta informasi materi berikutnya

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

Penilaian sikap : observasi selama kegiatan berlangsung

Penilaian Pengetahuan

Penilaian Ketrampilan
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